

Wohyń, dnia 12.09.2017r.

RI.271.8.2.2017

Wykonawcy zainteresowani udziałem w postępowaniu

Dotyczy postępowania: Pełnienie nadzoru inwestorskiego na zadaniu pn.: „Przebudowa i rozbudowa budynku usługowego na Gminne Centrum Kultury w Wohyniu”

Wyjaśnienie treści zapytania ofertowego

W związku ze złożonym wnioskiem o wyjaśnienie treści zapytania ofertowego Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie

Proszę o wyjaśnienie pkt 12.5 SIWZ kryterium „Doświadczenie personelu kluczowego” (PD) Jakie doświadczenie będzie punktowane, które należy wskazać w zał. nr 5? Czy Zamawiającemu chodzi o doświadczenie firmy, czy o doświadczenie personelu skierowanego do pełnienia funkcji inspektorów nadzoru? Jeśli Zamawiającemu chodzi o doświadczenie osób z zespołu inspektorów nadzoru prosimy o rezygnację z konieczności dołączenia referencji gdyż referencje są wydawane na firmę a nie dla osób pełniących poszczególne funkcje na kontrakcie.

Odpowiedź

Zamawiający oczekuje potwierdzenia, że wykonawca posiada wymagane doświadczenie. Z uwagi na specyfikę przedmiotu zamówienia i formę działalności wykonawcy akceptowane będzie zarówno wykazanie doświadczenia firmy z podaniem osób skierowanych do pełnienia nadzoru, jak też każdej z osób personelu oddzielnie. Potwierdzeniem mogą być różne dokumenty potwierdzające, że usługa została wykonana należycie.

Pytanie

Jeśli Zamawiającemu chodzi o doświadczenie personelu proszę o odpowiedź czy wystarczy wskazać jedną osobę która pełniła funkcję inspektora nadzoru na 3 zadaniach spełniających podane kryterium aby otrzymać 15 pkt, czy może każda z 3 osób (kandydatów na inspektorów nadzoru) musi posiadać doświadczenie na 3 zadaniach spełniających podane kryterium aby otrzymać 15 pkt.

Odpowiedź

Wystarczy wskazać jedną osobę, która pełniła funkcję inspektora nadzoru na 3 zadaniach spełniających podane kryterium, jak również trzy osoby, które spełniają warunek łącznie.

Wójt Gminy Wohyń
/-/ Stanisław Józwick